

CIRCULAR ACLARATORIA CON CONSULTA N°1

1. El ascensor hidráulico tiene 2,00 m de ancho y 2,00 metros de largo como dimensiones y 600 Kg. De carga útil, ¿es correcta esta carga? Creemos que por las dimensiones la carga útil puede ser mayor de la misma forma que el motor debe ser de mayor tamaño. A su vez el pliego especifica que el pistón debe ser lateral, ¿esto es así por algún motivo en particular? Creemos que es más simple la instalación del pistón enterrado.

RESPUESTA

CORRESPONDERA RESPETAR LA CARGA DE 600Kg COMO CARGA UTIL INDEPENDIENTEMENTE DE LAS DIMENSIONES DEL PASADIZO. SE ADMITIRA LA POSIBILIDAD DEL PISTON ENTERRADO.

2. Definir por favor color de revestimientos y pisos de mosaico granítico compacto, ya que de su color depende el costo.

RESPUESTA

EL MOSAICO EN ESPERA PLANTA ALTA DEBERÁ SER DE 50x50cm NO COMPACTO, COLOR GRIS CLARO, PULIDO EN OBRA

CORRESPONDERA COLOCAR EL MOSAICO GRANITICO COMPACTO 30x30cm EN LOS LOCALES SANITARIOS TANTO EN PISO COMO EN REVESTIMIENTO. SERA COLOR GRIS CLARO.

PARA EL CASO DE LOS PISOS A PULIR EN OBRA EL TRABAJO SE REALIZARA CON UN TRATAMIENTO DE SEIS PIEDRAS DE DIFERENTES GRANOS:

- PIEDRA GRANO 30 A FIN DE EMPAREJAR LA SUPERFICIE
- POSTERIORMENTE UNA PIEDRA DE GRANO 60 PARA SACAR LAS RAYAS DE LA PIEDRA ANTERIOR.
- A CONTINUACION SE DEBERA REALIZAR UN EMPASTINADO A LA TOTALIDAD DEL SOLADO CON ADITIVO PLÁSTICO Y CON EL OBJETIVO DE ACELERAR EL FRAGUE Y ASEGURAR DE ESTA MANERA UNA MEJOR ADHERENCIA DE LA PASTINA.
- SE DEJARA SECAR LA MISMA POR 24 HS.
- SE SECARA LA PASTINA CON UN GRANO DE PIEDRA 120.
- LUEGO SE PASARA UN GRANO DE PIEDRA 180 Y POSTERIORMENTE 3 F (400)
- A CONTINUACIÓN DE TODAS ESAS BASES DE PIEDRA SE DEBERA PASAR UN DISCO DE PLOMO Y FIELTRO CON ÁCIDO OXÁLICO (SAL DE LIMÓN) DEJANDO ASÍ UN BRILLO ESPEJO.
- LUEGO SE TERMINARA EL TRABAJO CON UN ENCERADO FINAL CON CERA 8M DE JOHNSONS O CALIDAD EQUIVALENTE, PASANDO UNA MÁQUINA CON PAÑO 4100

3. Definir por favor color o mezcla de colores de revestimiento vítreo tipo Murvi, ya que de esto depende el costo.

DEBERA CONSIDERARSE COLOR LACRE

4. En escaleras metálicas de hall principal (cantidad 2), consultamos si se puede prever que tengan columnas de apoyo intermedias coincidentes con los descansos, de manera que las dimensiones de los perfiles laterales no sean tan grandes.

DEBERA RESPETARSE EL DISEÑO PROPUESTO SIN LA COLOCACION DE COLUMNAS DE APOYO INTERMEDIO.

5. Solicitamos plano BI 03 de cicletteros indicado en plano de vistas pero que no está en el CD de archivos recibido.

RESPUESTA

SE ADJUNTA PLANO BI03

6. Consultamos si en las barandas vidriadas con vidrio 6 + 6 de la planta alta con parantes y contenedores de herrería, donde las luces entre parantes es de 1,95 metros se podría agregar un parante mas de manera que esa luz entre los mismos sea inferior a 1,85m que es el ancho del vidrio. Del modo planteado también se puede hacer pero el desperdicio es muy grande (en el orden del 40%).

RESPUESTA

SE ACEPTA LA PROPUESTA DE DISMINUIR LAS DIMESIONES DE LOS PAÑOS VIDRIADOS DEL CERRAMIENTO DE PLANTA ALTA. NO PODRA SER INFERIOR A 175cm Y LA MEDIDA DEFINITIVA SERA DETERMINADA EN OBRA POR LA INSPECCION.